Podporne konstrukcije

1. Konzolna podporna konstrukcija v nekoherentnem materialu
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Naloga: Dolo¢iti je potrebno globino vpetja D in globino vrtis¢a d za konzolno podporno
konstrukcijo. Za dolocitev prvih priblizkov se uporabi spodnja slika.

4
3.5
\ —— EC7,DA2
3 ——— d/H, EC7, DA2
N N T A I varnost F=1.0
N
- ——-dHF=1.0
N \
N
N
D/H 2 =~
e \\\x
1.5 P~ ERRY
.\'\A\'t: ~~~~~~~~~~~ B \\_\
| STy ~
e N S I N
I 4_-:-.::"': —-:7-__________: - >§
05 _____ SN S —
0 o
20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44

Graf s polno ¢rto je dolocen ob upostevanju varnostnih faktorjev yg = 1.35 za vplive (aktivne pritiske) in ygr = 1.4
za odpore (pasivne pritiske). Drobno ¢rtkani graf je doloCen brez upostevanja varnostnih faktorjev.
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2. Sidrana podporna konstrukcija v nekoherentnem materialu
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a) lzraCunaj potrebno globino vpetja in sidrno silo za naslednje podatke.

Podatki: H= 5 m ®= 25°
YE= 1 ,35 m YR= 1 ,4
y= 20 kN/m® s= 1 m
a) IzraGunaj potrebno globino vpetja in sidrno silo za naslednje podatke.
Podatki: H= 9 m ®= 27°
YE= 1 ,35 m YR™ 1 ,4

y= 21 kN/m® s= 2 m



3. Berlinska stena

Naloga: Podatki:
H=

Dolociti je potrebno globino vpetja D in §=
sidrno silo Fs za podporno konstrukcijo Y=
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ReSitve:

1.a D=8.32m, d=7.42m,

1.b D=7.71m, d=6.88m,

2a D=4.79m, Fsy=122kN/m,
2b D=7.25m, Fsy=356kN/m.
3. momentni pogo;j:
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14.98 D°+ 86.14 D*- 208.61 D- 608.46 =0

D= 3.074m
F.=143.4kN
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Nosilnost plitvih temeljev

Preveri nosilnost tockovnega

priporocilih v Evrokodu 7.

1. Naloga
Podatki:

D= 1.3 m
B= 20 m
Q'= 31°
ve= 1.35
q= 0 kPa
Mgo= 400 kNm
Ve= 1500 kN
Vo= 1100 kN

Tla brez vode!

ReSitev:
Vertikalna sila
neugodna
Vertikalna sila
ugodna
2. Naloga
Podatki:
D= 1.5 m
B= 22 m
(pl= 290
vo= 1.35
q= 10 kPa
Mgo= 220 KkNm
Vo= 900 kN
Vo= 900 kN
Voda do prvotnega
terenal
ReSitev:
Vertikalna sila
neugodna

Vertikalna sila
ugodna
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